COMPRENSIÓN  AUDITIVA  /  Cuña radiofónica n° 2
Indica con una  cruz la(s) opción(es) correcta(s) :

1.  El problema planteado en este documento es :

□  la mirada de los españoles sobre los inmigrantes

□  la emigración de los españoles en los años 50

□  el nivel de inteligencia de los inmigrantes

2.  Este documento :

□   informa sobre la historia de España

□   promueve  la alfabetización de los inmigrantes

□   sensibiliza sobre la condición de  inmigrante

3.  Indica cuántos españoles emigraron a otros países en los años 50 :

□  más de 60.000

□  más de 700.000

□  más de 70.000

□  más de 7.000

□  más de 600.000

4.  Precisa de qué región de España eran aquellas personas :
     Aquellas personas eran de _________________________
5.  Estas personas querían : (varias respuestas son posibles)

□  ganarse una vida mejor
□  volver a España lo más pronto posible

□  huir de la dictadura de Franco

□  vivir decentemente

6.  En la actualidad, la situación de los inmigrantes en España es :

□  mucho más fácil que en los años 50

□  tan difícil como en los años 50

□  totalmente diferente de la de los años 50

7.  El locutor hace una pregunta al oyente, indica cómo es el tono de esta pregunta :
□  amable

□  voluntariamente provocativo

□  neutro

□  irónico
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